

TEA ORSI



SÁRKÁNY- LEGENDÁK

LÁNG ANNA
ILLUSZTRÁCIÓIVAL

MÓRA



TARTALOM

BEVEZETÉS	4
SZENT GYÖRGY LEGENDÁJA – Spanyolország	6
COCA LEGENDÁJA – Portugália	12
TARASQUE és SZENT MÁRTA LEGENDÁJA – Franciaország	14
A VÖRÖS SÁRKÁNY (Y DDRAIG GOCH) LEGENDÁJA – Wales	18
SZENT JÚLIUSZ és A SÁRKÁNY LEGENDÁJA – Olaszország	24
SZIGURD és FAFNIR LEGENDÁJA – Németország	30
A FEKETE SÁRKÁNY LEGENDÁJA – Skandinávia	37
A WAWEL SÁRKÁNY LEGENDÁJA – Lengyelország	38
A BRNÓI LEGENDA – Csehország	42
A SÁRKÁNY LEGENDÁJA – Magyarország	44
ZMEJ LEGENDÁJA – Oroszország	47
VRITRA LEGENDÁJA – India	48
A NÉGY SÁRKÁNY LEGENDÁJA – Kína	51
IMUGI LEGENDÁJA – Korea	56
KIYOHIME LEGENDÁJA – Japán	59
AMARU LEGENDÁJA – Peru	62

BEVEZETÉS

SZIA! VAJON TUDOD-E, HOGY KI VAGYOK?

Ha nem, engedd meg, hogy bemutatkozzam: sárkánygondozó szeretnék lenni.

Így van, jól olvastad! Egy ideje mindazt, amit édesapámtól tanulok, feljegyzem egy különleges naplóba.

El kell mondanom, hogy édesapám a nevelés összes csínját-bínját ismeri. Mindennap együtt látjuk el ezeket a rendkívüli élőlényeket, és közben engem is megtanít az összes – de tényleg az összes – tudnivalóra.

Viszont még nem tettem le a záróvizsgát, ami a hivatásos gondozóvá válás utolsó feltétele. Bár most már nagyon közel vagyok ehhez, ami örületesen izgalmas – és már most is rengeteg teremtményt ismerek. Összebarátkoztam a sárkányokkal! Nem rossz, ugye?

Hallottál már arról, hogy sokféle sárkány létezik, hogy egyediek, és különböznek egymástól?

Van, amelyik tüzet okád, van, amelyik nem, van, amelyik repül, van, amelyik inkább gyalogol... Minden sárkány saját személyiséggel és jellegzetességgel bír. Hidd el, fantasztikus élmény velük tölteni a napot!

Most, hogy értem a „sárkány-nyelvet”, rájöttem, ők is nagyon locsifecsik, és imádnak mesélni... miről is? Természetesen a sárkányokról!

Habár ezek nemcsak mesék, hanem a földkerekség minden részéről származó, fantasztikus legendák, és senki sem tudja, hogy valóban megtörténtek-e. Az biztos, hogy kalandosak és izgalmasak. Szeretnéd őket megismerni?

Tudtam! Ezért gyűjtöttem össze a sárkányokról szóló legendákat, hogy te is elolvashasd őket. Remélem, neked is annyira tetszenek majd, amennyire nekem!



SZENT GYÖRGY LEGENDÁJA

===== SPANYOLORSZÁG =====

Egy katalán sárkány mesélte nekem ezt a történetet, amelyből megismerjük a bátor védőszentnek, Szent Györgynek szentelt ünnep eredetét. Ne feledd: a sárkányok némelyike nagyon ellenszenves, és most éppen egy ilyennel találkozol majd.

Réges-régen, egy spanyol kisvárosban – a pontos nevét nem tudom, mert akárhányszor valaki elmesél egy legendát, mindig kitalál egy új nevet – élt egy nagyon kegyetlen sárkány. Tüzet ugyan nem okádott, de élvezte, hogy mindenkit rettegésben tart, a leheletével pedig megmérgezte a levegőt, úgynevezett „pestislehelete” volt.

Ráadásul mindennap két embert követelt magának, egyet ebédre, egyet vacsorára. A környék lakosai nem igazán akarták a gyomrában végezni, mégis kénytelenek voltak reggelente sorsot húzni, hogy ki legyen az aznapi két szerencsétlen áldozat.

